[bookmark: _GoBack]21.【单选】计算机网络中，将网络中的所有设备都通过一根公共总线连接，通信时信息沿总线进行广播式传送的是()拓扑结构。
A.网状    B.星型    C.环型    D.总线型
【答案】D。解析：A选项网状拓扑结构结构复杂，具有多种通信方式;B选项星型拓扑结构中，节点之间的通信必须经过中央节点的转发;C选项环型拓扑结构中的所有设备被连接成环，每一台设备只能和相邻节点直接通信;D选项总线型拓扑结构将网络中的所有设备都通过一根公共总线连接，通信时信息沿总线进行广播式传送。故正确答案为D。
22.【双选】微型计算机的主机包括()。
A.内存   B.输入设备    C.外存     D.输出设备    E.中央处理器
【答案】AE。解析：主机指的是CPU和内存储器的总称，其中运算器和控制器可合称为中央处理器(CPU)。故正确答案为AE。
23.【多选】Word 2010默认情况下，文档中输入了系统不能识别的英文单词后，可能会()。
A.报错   B.自动删除该单词    C.自动更正  D.在该单词下出现绿色波浪线
E.在该单词下出现红色波浪线
【答案】CE。解析：Word 2010默认情况下，文档中输入了系统不能识别的英文单词后，系统会进行自动更正或在错误的单词下用红色波浪线进行标识。故正确答案为CE。
24.【单选】在Windows 7资源管理器中，用鼠标选定连续的多个文件时，需要在逐个单击各个文件的同时按住()。
A.Alt键    B.Tab键    C.Ctrl    D.Shift键
【答案】D。解析：在Windows 7中选择不连续的多个文件或文件夹需要配合Ctrl键;选择连续的多个文件和文件夹需要配合Shift键。故正确答案为D。
25.【双选】在Excel 2010中，在“页面布局”选项卡的“页面设置”组可以实现()。
A.设置页边距    B.冻结窗格    C.设置条件格式     D.分类汇总   E.设置打印区域
【答案】AE。解析：“页面设置”组如图所示。故正确答案为AE。
26.【多选】在Word 2010中，文本框中文字的排列方式，可以是()。
A.横排    B.竖排    C.斜排    D.反排     E.正排
【答案】AB。解析：在Word 2010中，文本框中文字的排列方式包括两种，分别是：横排和竖排。故正确答案为AB。
27.【单选】计算机网络中，将网络中的所有设备都通过一根公共总线连接，通信时信息沿总线进行广播式传送的是()拓扑结构。

A.网状    B.星型    C.环型   D.总线型
【答案】D。解析：A选项网状拓扑结构结构复杂，具有多种通信方式;B选项星型拓扑结构中，节点之间的通信必须经过中央节点的转发;C选项环型拓扑结构中的所有设备被连接成环，每一台设备只能和相邻节点直接通信;D选项总线型拓扑结构将网络中的所有设备都通过一根公共总线连接，通信时信息沿总线进行广播式传送。故正确答案为D。
28.【双选】微型计算机的主机包括()。
A.内存    B.输入设备    C.外存   D.输出设备   E.中央处理器
【答案】AE。解析：主机指的是CPU和内存储器的总称，其中运算器和控制器可合称为中央处理器(CPU)。故正确答案为AE。
29.【双选】混合型病毒是指同时具有()寄生方式的计算机病毒。
A.良性病毒    B.引导型病毒    C.文件型病毒   D.单机病毒    E.网络病毒
【答案】BC。解析：混合型病毒是指同时具有引导型病毒和文件型病毒寄生方式的计算机病毒。这种病毒扩大了病毒程序的传染途径，它既感染引导区，又感染可执行文件。故正确答案为BC。
30.【双选】在补码表示法中()。
A.正数的补码是原码加1     B.正数的补码是原码本身
C.负数的补码是该数的反码   D.负数的补码是该数的反码最后一位加1
E.负数的补码是该数的反码最后一位加1，且符号位也取反
【答案】BD。正数的是原码、反码、补码都相同;负数的补码是该数的反码最后一位加1。故正确答案为BD。
